



家门口被贴“到访不遇”通知单

市民认为平燃公司此举不文明且存安全隐患

□记者 李科学 实习生 袁梦瑶

本报讯 你家门上被贴过燃气通知单吗?是否曾因残留的胶渍和纸片而烦恼?这件看似平常却让人烦心的小事儿,终于有市民较了真儿。近日,王女士通过平观新闻12345民呼必应掌上平台反映,平顶山燃气有限责任公司工作人员多次在居民家门口张贴通知单。这种行为文明吗?会不会带来安全隐患?王女士表达了她的不满和担忧。

乱贴通知单让市民不满

“我市正处于创文重要阶段,乱贴小广告行为是被严厉禁止的。那么请问,平燃公司随意把通知单贴在居民家门口的白色墙面、防盗门甚至对联、门锁上面,这样做文明吗?好不容易撕下来,还有很多难清理的残留胶。这种情况多次发生,已经影响了我们的正常生活。”7月10日上午,王女士无奈地表示。

王女士家住湛河区千田·新开元小区,平燃公司工作人员曾多次在该小区居民家门口张贴住宅客户燃气设施安全检查“到访不遇”通知单。“门

上、墙上、对联上、锁眼上……哪儿都有。通知单撕掉后留下的一块块纸片很难清理干净,有时还会把墙皮带下来,特别难看。”居民无奈把墙重新粉刷,但新的通知单很快又贴上了。“墙很白很干净,一看就是刚粉刷过,他还继续贴,你说气人不气人?”

王女士提供的几张现场照片显示,这些“到访不遇”通知单有的贴在防盗门上,有的贴在对联上,有的甚至直接贴在门锁锁眼上;防盗门旁边白墙上有撕掉通知单后残留的一块块蓝色碎纸片。

“粉刷过的墙被破坏;对联是我们花钱买的,也因为撕通知单而被撕破。燃气公司乱贴通知单,损害了居民利益,和那些乱贴小广告的有什么区别?”小区居民很不满。

王女士还表达了自己的另一层担忧:有的人下班到家已很晚,也有的房子长期没人居住,“到访不遇”通知单可能会给不法分子以提示,让他们有可乘之机。“邻居们也讨论过,有些不法分子会蹲点,从门口的通知单中了解到某个家庭的作息规律,知道家中何时无人。”

经平台审核,市热线办派单,平燃

公司回复表示,根据《河南省城镇燃气管理办法》规定,管道燃气经营企业一年内至少应对燃气用户免费进行一次入户安全检查,建立完整的检查档案。该公司为保证用户用气安全,会根据该区域用气情况不定期入户安检。工作人员一般会通过电话预约、上门服务等方式与用户沟通,如三次以上仍无法联系到用户,会张贴“到访不遇”通知单,便于用户联系工作人员。他们对因张贴通知单给反映人带来的不便表示歉意,并建议反映人联系工作人员,该公司会根据需求及时更改通知方式及入户安检时间。

贴单子现象挺普遍 市民建议改进工作方式

7月10日,记者在市区部分小区看到,也有住户家门口被贴了通知单。在市区锦绣街檀宫小区,市民王先生家门口贴着一张时间已久的平燃公司“到访不遇”通知单。单子已破损,背胶部分牢牢粘在墙上。市区鹰皇花园小区也有住户门上贴着这种通知单,有的通知单已被撕掉,墙上有残留的蓝色纸片。市区联盟路一些住宅

小区,部分住宅楼单元大门上贴着燃气、自来水等多个企业的通知单,很多已经褪色破损;不少单元门上还留有通知单清理不彻底的残留。

市民王女士也对这种张贴方式非常反感。她家门上也曾被贴过平燃公司的通知单,用小刮刀费了好大工夫才清理干净。“有一次燃气工作人员入户检查后,还想在我家橱柜门上贴相关宣传纸,我立即制止了。谁会愿意把小广告贴在自己精心装修的家里?可以理解他们的工作,但这种张贴方式和行为让人反感。”

“贴通知单事看似小,背后的隐患却不容忽视。”王女士认为,如今居民保护居住环境和个人隐私的意识不断提升,企业应站在居民的角度考虑问题,改进工作方式。“有关企业可以与物业部门联系,在小区公共布告栏张贴通知,告知居民上门安检等的范围,让家中留人;如用户家中无人,也可以通过电话、短信等方式通知住户,消除安全隐患。”



小营新村安置房地下车库何时开放

职能部门:争取本月底之前

□记者 吕占伟 实习生 张倩萌

本报讯 近日,有市民通过平观新闻12345民呼必应掌上平台咨询高新区小营新村安置房地下车库的具体开放时间。日前,高新区城乡建设和生态环境局回应称,将督促皇台街道尽快拟订分配方案,争取本月底之前开放车库。

“高新区小营新村安置房的地下车库去年已建好,但今年3月份因为车库归属问题又关闭了。请问主管部门,这个地下车库何时能开放?”一周前,市民邹先生在平观新闻12345民呼必应掌上平台留言。

市12345民生热线服务中心将邹先生的诉求派单给高新区城乡建设和生态环境局。7月11日,记者从该

局了解到,反映人反映的情况属实,该局与皇台街道核实了解到,小营新村安置房地下车库硬件设施已于2023年全部建成并移交该街道,目前在车位分配问题上存在异议,皇台街道正在拟订分配方案,争取本月底之前开放车库。

回音壁



路面开挖后停工

施工单位:尽量做好工地防尘措施

□记者 高红侠

本报讯 6月13日,市区凌云路北段三七街附近人行道旁边的路面被挖开后停工,现场尘土飞扬,三环佳苑小区居民苦不堪言(6月18日5版曾作报道)。“我们会尽量做好防尘措施。”7月11日,河南省静态交通运营管理有限公司项目负责人王先生说。

7月11日上午,记者在现场看到,工程仍无开工迹象,地面沙土裸露,无任何防尘措施。

记者随后联系施工方。省静态交通运营管理有限公司项目负责人王先生称,由于附近商户不同意他们在此施工,项目被迫停工,目前协调未果。针对地面沙土裸露现象,他们会尽快拿出方案,做好防尘措施。

清理湛河垃圾

7月10日上午,市区湛河与西杨村河交汇处附近,工作人员在清理湛河河道中的垃圾。

近日,市区湛河河道里出现了不少被大雨冲进河里的垃圾。为确保汛期行洪顺畅和河道清洁,平顶山市湛河工程运行保障中心出动多艘垃圾清运船打捞河中垃圾。

本报记者 禹舸 摄



■广告

第3888期

分类广告

地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)
广告热线:4963338 13603904025 17530891335

商铺招租

鹰城广场对面临街店面,面积136平方米水电齐全!
15038810970 13733781688

回收名酒

●回收名酒老酒16638674999

园林绿化

●设计施工养护18803759991

老年公寓

●晚晴老年公寓15516017081

搬家服务

●喜庆搬家公司13803750375

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。